

Это случилось летом. В одну из прекраснейших теплых ночей. Мы небольшой компанией из 4 человек поехали с ночевкой на берег озера (я, мой парень – Дима, его лучший друг – Сергей и знакомый Сергея – Вадим. )

Когда приехали на озеро уже темнело. Мы разожгли костер и накрыли поляну. Парни пили пиво и жарили шашлыки, а я сидела в интернете через мобильник и читала. Просто скажу вам одно. У меня когда овуляция, я очень хочуекса. Сильнее чем в другие дни. Мне просто хочется чтобы меня долбили днями на пролет. И вот я не отрываясь от беседы с парнями читала рассказики в интернете.

Прошло 4 часа и все уже были хорошо выпившие, кроме меня (я вообще не пью). Я пошла прилечь в палатку оставив парней наедине. Все подумали что я пошла спать. Но я легла и замерла слушая разговор мальчишек. Через минут двадцать они решили что я уже давно вижу десятые сны и принялись разговаривать на тему о сексе. Мне стало интересно и я прислушалась ещё больше.

Вадим говорил о какой – то молодой учительнице, которая у него в школе вела уроки химии. И что он спустя много лет ей все таки запихнул. Сергей вообще много чего рассказал о своих похождениях. Я даже возбудилась услышав его рассказы. Ведь он был настоящим альфа самцом. Все девушки могли ему дать. Но дальше мое возбуждение упало, потому что я услышала рассказ своего парня, как он на прошлой неделе имел одну девушку с его работы. Признаться, я была в шоке. Я не знала что делать, выскочить ли мне сейчас из палатки и дать своему парню пиздюлей или потом дома (без друзей). Я лежала и не знала что делать.

Прошло ещё 20 минут. И мой парень и Вадим уже совсем раскисли, и решили пойти спать. У костра остался один Сергей и разговаривал с кем то по телефону. Дима уже уснул рядом со мной, я ещё немного полежала и решила пойти искупаться. Взяла полотенце и вышла из палатки. Сергей окинул меня своим взглядом и не сводя с меня глаз продолжил дальше разговаривать с кем то по телефону. На мне было легкое летнее полупрозрачное платье а под ним ничего. Сергей оторвался от телефона и спросил:

- Ты куда?
- На озеро. Хочу немного поплавать.
- Ты не боишься одна идти? Ведь много чудовищ обитает ночью на озере и похищают красивых девушек.
- Я если что закричу, а ты меня услышишь и придешь на помощь. – сказала я, улыбнулась и пошла.

Придя на пляж озера я разделись, бросила в одно место одежду и зашла в воду. Вода на озере была прохладной, несмотря на то что её целый день грело солнце. Я плавала, а на ум лез рассказ моего парня и про его связи на стороне. Мне было обидно, ведь я ему верна, а он меня предает. Думала и над тем, чего может ему не хватать в наших отношениях. И не находила ответа на свои вопросы.

Наконец – то я решила выйти на берег и полежать на теплом песочке. Выходя из воды, я кинула взгляд на берег и увидела там силуэт мужчины. Я очень испугалась, т. к. подумала что это маньяк. Но подходя ближе к берегу я разглядела в этом маньяке Сергея. И сразу страх прошел. Я крикнула ему:

– Сергей, отвернись! Я же голая! Я хочу одеться.

На что он никак не отреагировал.

Я повторила:

– Ты что не слышишь? Мне надо одеться! Отвернись!

Он стоял как вкопанный.

Тогда я разозлилась и выйдя из воды направилась к своей одежде не смущаясь его взгляда. Он откинул мою одежду ногой и толкнул меня очень сильно, так что я даже упала. В ужасе я лежу на песке и смотрю на него и не знаю как быть дальше:

– Что ты делаешь придурак? Я же могла ударится головой о камень. Что ты вообще здесь делаешь? А?

Он тихо сказал:

– Закрой рот сука! Не смей повышать голос на мужика, блядина! Еще один твой вопрос, и ты будешь жалеть, что его задала.

– Сергей, не трогай меня, пожалуйста, не надо. Что я тебе сделала? Что ты так со мной разговариваешь.

– Я сказал чтобы ты рот свой прикрыла, шалава! Давай, начинай мастурбировать, как ты умеешь.

– Не буду! Зачем тебе это надо?

Тогда он подошел ближе, стал надо мной и врезал мне пощечину очень сильно:

– Я сказал мастурбировать при мне! Что не понятно?

– Ладно. Только не бей меня больше.

Признаться, я обожаю все эти унижения, оскорблении в сексе. Я потянулась пальчиками к своей киске и начала мастурбировать при нем. От возбуждения я застонала и уже готова была кончить как он приказал остановиться.

– Ты с собой так часто играешь?

– Да. Мне это нравиться.

– Детка, я так давно хотел это увидеть. Ты будешь послушной девочкой?

– Да. Я буду во всем слушаться тебя Сергей.

Он усмехнулся и заставил меня стать раком. Я стала. Он ласкал мою киску, то в медленном темпе, то в быстром. Я опять была готова кончить, но он перестал меня ласкать. Потом он сломал тоненький прутик и начал хлестать меня по попке. Мне было больно и я начала кричать. Чтобы нас никто не услышал, он закрыл мне рот одной рукой, а второй продолжал наказывать. У меня от боли полились слезы. Было очень больно потому что он попадал по киске. У меня слезы лились ручьями, но я это все терпела и мечтала что бы быстрее это все закончилось. Киска от такой порки потекла еще сильнее. Я уже начала терять сознание, как вдруг он остановился и достал свой большой член.

– Соси сука мой хер! Глубоко глотай! И не думай порка еще не закончена.

Он засунул свой ствол мне пряло в самое горло и продолжил пороть меня прутиком. Я давилась его членом и продолжала плакать от боли. Затем я почувствовала что моя попка возбудилась и я дико захотела члена. Но меня продолжали пороть. Я сосала его член покуда, его теплая струя спермы не заполнила мне ротик. Он застонал и отбросил меня как какую то собачку.

– Ты не плохо сосешь, дорогая! Давай попробуем твою попку в работе.

А я только этого и хотела . . .

– Ложись на спинку, шкура!

Я легла. Сергей поднял мои ноги к моему лицу, так что моя попа оторвалась от земли. Он плюнул мне на дырочку и с жадностью вонзил в попку своего гиганта. Я вскрикнула и хотела высвободиться из его рук, но он сильно меня держал и мне пришлось смириться. Он то входил в меня полностью, то выходил из моей попки совсем, то опять вонзал.

– У такой шлюхи и дырка не разработана... Чем с тобой Дима занимается? Тебя только ебать можно во все дыры. Ты же шалава...

Я ему ничего не ответила, а продолжала стонать. Он ускорил темп и очень быстро начал трахать меня. Моя попка кипела и горела. Но это был настоящий кайф.

– Сергей, не останавливайся, трахай мою жопу сколько захочешь, мне нравиться.

– А я и не удивлен. Ты же блядь законченая. У меня таких как ты было очень много. Которые вместо хуя парня своего предпочитали мой хуй.

И он продолжал меня трахать.

– Дырку свою напряги. Сожми мой член дыркой.

Я напрягла попку, от этого я ещё больше почувствовала его ствол. Я сразу после этого кончила.

– Кончаешь сука! Хорошо тебе? Нравится когда зад ебут?

– О да... – простонала я.

Он меня ещё пару минут поебал и застонал очень сильно. Я почувствовала как моя попка наполняется горячей спермой. Он вытащил член и приказал сосать его и слизывать остатки спермы.

Затем он приказал стать раком и потужился, чтобы увидеть как сперма вытекает из моей дырки. Я сильно тужилась и почувствовала текущую кончу у себя на щелочке и на ляшках. Он одной рукой размазал её по моей пизденке, от этого я ещё раз кончила.

Он приказал ни кому ничего не рассказывать оделся и ушел в палатку. Я осталась одна на берегу. Трогала свою писечку пальчиками и слизывала с них сперму думая о произошедшем. Тело все дрожало и я минут десять не могла встать. Потом пошла в палатку к парню и уснула. Проснулась я последняя. Мне было стыдно выйти из палатки и посмотреть Сергею и моему парню в глаза. Но время было собираться и ехать домой. Я вышла из палатки и пошла помочится в лес.

Меня догнал Сергей. Он подошел ко мне и схватил меня за горло.

– Ты же никому не расскажешь? Ты же не хочешь неприятностей с парнем?

– Нет.

– Тогда встань перед моим хуем на коленки.

Я встала, думая что он сейчас будет ебать меня в рот. Но он начал сцать мне прямо на лицо.

– Открой рот сука!

Я открыла.

– Пей тварь.

Я стала сглатывать его мочу. Затем он меня выбал в рот и кончил.

– А утро хорошо начинается, да девочка?

Я только махнула головой. Мы, по раздельности, вернулись. Все сели в машину и поехали домой.

Так и ебет меня Сергей в попку и в рот. А мой парень Дима ни о чем не догадывается. И все думает что он один ходит от меня на лево.